

“活动太好了，希望以后还来我们这”

社区文化节走进济南历城世纪园社区，受到居民热捧



贴心便民服务进社区，生活问答奖品送不停。7月8日，“漱玉平民杯”齐鲁晚报·齐鲁壹点第七届社区文化节走进历城区东风街道世纪园社区，将超值的福利和贴心的服务送到居民身边。

社区文化节 获居民点赞

几轮问答下来，观众们依然意犹未尽。世纪园社区及鑫苑物业还邀请辖区爱心企业一同加入，威海银行工作人员带来了棉花糖机，给孩子们现场制作，可恩口腔也准备了清凉扇给居民免费发放。据了解，鑫苑物业公司以建立红色阵地，深化党建工作，树立红色经典，建立党员志愿者等公益性组织、延伸便民服务，开展社区治理与文化活动的实施三方联动和交叉任职六个方面着手，打造红色物业阵容，继而推动物业各专业模块的服务水平，达到小区环境、秩序、工程及客服工作的专业化和规范化全面提升。

“这个活动很好，孩子们很高兴，也拉近了居民间的关系。”市民周女士表示，“去年社区文化节也来过我们小区，希望以后再来。”

历城区东风街道世纪园社区相关负责人表示，通过此次文化节活动的充分调动了社区居民参与社区活动的积极性，有效加强了社区的凝聚力，提高了社区的传统文化氛围，提升了居民的归属感和幸福感。

新闻服务社区。作为扎根社区的主要形式，齐鲁晚报·齐鲁壹点社区文化节活动已经成功举办六届。今年，齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第七届社区文化节将继续走进30个社区，与社区居民一起共享社会发展的新成果。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：彭传刚 组版：刘淼



小丑的表演最受孩子们欢迎。

演出和义诊 送到家门口

上午9点，社区文化节在经典歌曲串烧中拉开帷幕。每首都是大家耳熟能详的老歌，大家一边打着拍子一边齐声歌唱。在接唱环节，观众们也毫不示弱，纷纷起身接歌，将活动推向高潮。

伴随着欢快的音乐，小丑表演出场，滑稽的扮相、俏皮的动作将现场的气氛瞬间点燃。彩色的气球在小丑的手中变化出各式孩子们喜欢的形状，手枪、小熊、花朵、爱心……现场，孩子们井然有序地排好队，等待着礼物的到来。

“哇，快看快看，可真厉害！”伴随着动感的音乐，观众们最喜欢的魔术表演开始了。魔术师挥舞着手中的道具，带领大家走进魔幻世界。魔术师与居民一起完成魔术，引得观众拍手叫好。

精彩演出为居民送来欢乐与祝福，义诊和惠民服务将温暖送进了居民心中。多年以来，“漱玉平民杯”齐鲁晚报·齐鲁壹点社区文化节以演出互动和义诊服务相结合的形式，每走进一个社区，都会为社区居民们送去免费问诊咨询的温暖。

“现场氛围很好，体验感也很好。”世纪园社区居民刘先生在体验义诊项目时表示。记者看到，义诊区涵盖了健康咨询、自助检测、

产品试用等内容，多方位为居民服务。同时，世纪园社区新时代文明实践站四角活动为居民提供了爱心义剪，邀请可恩口腔为居民提供口腔义诊，以及社区卫生服务中心为居民免费测量血压、接种新冠疫苗等服务。

答题赢奖品 热闹非凡

“回答正确，恭喜这位居民，送您一份小礼品。”节目火爆开场，义诊贴心便利，在本场社区文化节中设置的有奖问答环节，现场观众更是全员参与，争先回答。

活动现场共设置了三个问答环节，每个环节共有三个问题，以举手示意并说出正确答案为准。在题目的设置上，也均与居民的生活息息相关，分别为文明城市创建、正确垃圾分类、反诈骗知识宣传三类。

“在2021年度全国文明城市测评中，济南实现了全国文明城市创建几连冠？”主持人话音刚落，立刻就有居民举手示意回答：“四连冠”。接下来的几个问题，大家也是踊跃回答。三个问题结束，最先回答正确的观众每人获得了一份由漱玉平民大药房提供的礼包一份。

接下来的反诈宣传问答环节，威海银行的工作人员耐心地为居民讲解反诈骗知识。同时，为居民准备了面粉作为答题奖励。现场，世纪园社区还邀请东风街道垃圾分类宣讲员，为大家普及垃圾分类知识。

“垃圾分类有哪几种？”工作人员提问完毕，孩子们最先举手回答。“分为可回收物、有害垃圾、厨余垃圾、其他垃圾。我们在学校里学过，我还会分呢。”答对问题的孩子表示。接下来的几个问题，孩子们都纷纷抢答，又快又准。可恩口腔也为他们每人准备了一份小礼品。

讲文明 树新风 公益广告

授人玫瑰 手有余香

志愿服务，给予他人成长自己

